

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 01.09.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004968509

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation ICRCOM Solution GmbH, Winkel**

**ICRCOM Solution GmbH** 

Winkel].

(ICRCOM Solution S.àr.l.) (ICRCOM Solution S.ag.l.) (ICRCOM Solution Ltd liab. Co) Seebüelstrasse 26 8185 Winkel

ICRCOM Solution GmbH, in Winkel, CHE-110.226.150, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 29 vom 12.02.2014, S.0, Publ. 1340763). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Di Noto, Vincenzo, von Winkel, in Bülach, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 1'000.00 und mit einem Stammanteil von CHF 19'000.00 [bisher: italienischer Staatsangehöriger, in

Tagesregister-Nr. 32747 vom 27.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 29, Datum: 12.02.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich